

# Agrárium 2025 program

## Kistermelők és fiatal gazdák, FIGYELEM!

Ön is kistermelő? Vagy csak nemrég kezdett el gazdálkodni? Most **50% kedvezménnyel** vehet részt az év kiemelkedő tavaszi agráreseményén, az **Agrárium 2025** konferencián Kecskeméten március 19-én. Kérjük, töltsse ki az alábbi **úrlapot**, a Portfolio szakmai csapata pedig elbírálja igényét a kedvezményes jegy beváltása érdekében.

Ha kitöltötte az adatlapot, mentse le és emailben küldje el a **kistermeloikedvezmeny@portfolio.hu** címre.

A levél tárgya: **Portfolio Agrárium 2025 - kistermelői jelentkezés**  
Az adatlapot **ide** kattintva éri el.

## Regisztráció

### I. szekció: Célkeresztben az agrártámogatások

Létkérdés az idei évben is, hogy a hazai agrárpiaci szereplők minél gyorsabban és zökkenőmentesebben hozzájussanak a nekik járó agrártámogatásokhoz. Az elmúlt években a jogosultaknak járó források folyamatosan bővültek, és 2025-ben is fontos szempont, hogy a támogatottsági szint megmaradjon, illetve tovább növekedjen. A szekció azt mutatja be, milyen támogatási változásokra lehet számítani az idén, és a források megszerzéséhez milyen feltételeket kell teljesíteni az új kérelembeadási időszakban. Szó lesz arról is, hogy a kifizetésekkel kapcsolatban milyen ellenőrzésekre lehet számítani, ilyen milyen gazdabarát fejlesztéseket hajt végre a Magyar Államkincstár. A szakértők áttekintik az uniós Közös Agrárpolitika (KAP) szabályrendszerében várható további változásokat, illetve azt is, hogy hosszabb távon kedvező irányban módosulhat-e a hazai agrárvállalkozások számára a KAP.

Milyen fontosabb változások lépnek életbe idén az agrártámogatásokkal kapcsolatban?

Mire kell felkészülniük a gazdálkodóknak az új kérelembeadási időszakban?  
Hogyan módosulnak a megszerezhető támogatási összegek 2025-ben?

A támogatások igénybevételénél milyen ellenőrzésekre számíthatnak az ágazati szereplők?

Milyen korrekciók lépnek életbe az uniós Közös Agrárpolitika szabályrendszerében?

A hazai gazdálkodók szempontjából kedvező irányt vehet-e hosszabb távon az uniós KAP?

**08:30 - 08:35 Megnyitó**

**08:35 - 08:55 Modernizációs és fejlesztési boom az agráriumban -**

**Agrárgazdasági támogatások 2025-ben**

Előadó:

**Nagy István**, agrárminiszter, Agrárminisztérium (Felkérés alatt)

**08:55 - 10:00 Agrártámogatások 2025-ben: az egységes kérelembeadás legfontosabb tudnivalói és változásai - Az uniós Közös Agrárpolitika új követelményei**

Beszélgetés résztvevői:

**Cseh Tibor András**, országos alelnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

**Juhász Anikó**, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium

## **Kávészünet**

### **II. szekció: Mezőgazdasági szerződéskötések, agrárfinanszírozás: új elvárások és lehetőségek**

Új lehetőségeket nyújthat a gazdálkodók számára az idén hatályba lépett termelővédelmi törvénycsomag, amely új alapokra helyezi a felvásárlási szerződéskötéseket. A szekció azt tekinti át, milyen előnyöket és kötelezettségeket jelenthet a piaci szereplőknek az új szabályozás, illetve melyek a nemfizetési szankciókra, a kötelező kockázatmegosztásra, a termeltetői együttműködésre és a foglalkozási eltiltásra vonatkozó speciális előírások. A szekció másik kiemelt témaként részletesen bemutatja, milyen finanszírozási lehetőségekkel számolhatnak az agrárgazdasági vállalkozások 2025-ben. Szó lesz a várható makrogazdasági változásokról, illetve az agráriumot közvetlenül érintő finanszírozási kondíciókról, új hiteltermékekről és kedvezményes

hitelprogramokról is.

Milyen előnyöket és kötelezettségeket tartalmaz az új termelővédelmi törvénycsomag?

Melyek a nemfizetési szankciókra, a kötelező kockázatmegosztásra, a termeltetői együttműködésre és a foglalkozási eltiltásra vonatkozó speciális szabályok?

Milyen szerződéseket érdemes kötni, és rendelkezésre állnak-e új szerződésminták?

A felvásárlóknak hogyan kell kifizetniük a termelőket, és milyen szankciókra számíthatnak törvénytértések esetén?

Milyen makrogazdasági pályára számíthatnak az agrárgazdasági vállalkozások 2025-ben?

Hogyan változhatnak a finanszírozási kondíciók az agrárgazdaságban?

Milyen új hiteltermékekkel lépnek a piacra a bankok, és milyen kedvezményes hitelprogramokat használhatnak fel az agrárpiaci szereplők?

**10:20 - 11:20 Új törvénycsomag szabályozza az agrártermelők és a felvásárlók üzleti kapcsolatait: hogyan kössünk szerződéseket 2025-ben? - Speciális előírások és szankciók**

Beszélgetés résztvevői:

**Andréka Tamás**, államtitkár, Agrárminisztérium

**Wagenhoffer Zsombor**, ügyvezető igazgató, Magyar Állattenyésztők

Szövetsége

**11:20 - 12:20 Életbevágó finanszírozási lehetőségek és megoldások az agrárgazdaságban - Új hiteltermékek, kedvezményes hitelprogramok, finanszírozási kondíciók**

Beszélgetés résztvevői:

**Demeter Zoltán**, agrárüzletág vezető, K&H Csoport

**Herczegh András**, ügyvezető igazgató, Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia

Alapítvány

**Szilágyi Péter**, kockázatkezelési vezető, Coface

**Ebédszünet**

## **III/A szekció: Gabonapiac, szántóföldi növénytermelés: mire számíthatunk?**

Mire számíthatnak az idei gabonatermés betakarítása után a gazdálkodók, és melyek lehetnek az áralakulást és az értékesítési lehetőségeket befolyásoló legfontosabb tényezők? – erre ad választ a szekció, amely áttekinti a gabonaszektorra ható leglényegesebb világpiaci folyamatokat, az ukrán helyzet magyar piacra gyakorolt hatásait és a terményminőséggel összefüggő kérdéseket is. A szakértők elemzik, hogyan alakulhatnak idén a főbb szántóföldi növények költségviszonyai, a termelőknek elsősorban mire kell figyelniük a gazdálkodási ciklusban és várhatóan milyen jövedelmezőséggel kalkulálhatnak idei hozamaik értékesítése után.

Melyek lehetnek idén a gabonapiacra ható legfontosabb tényezők?

Milyen gabonaárakra számíthatnak a gazdálkodók 2025-ben?

Az ukrán helyzet miként befolyásolhatja a Magyarországot is magába foglaló regionális gabonapiacot?

Hogyan alakulhatnak idén a főbb szántóföldi növények költségviszonyai?

Az idei gazdálkodási ciklusban milyen jövedelmezőségre számíthatnak a szántóföldi növénytermelők?

**13:20 - 14:20 Várható ártrendek és értékesítési lehetőségek a gabonapiacon - A növénytermelés jövedelmezőségi kilátásai 2025-ben**

## **III/B szekció: Élelmiszerpiac, élelmiszercsomagolás, agrármarketing: út a sikerhez**

A hazai élelmiszerpiac legfontosabb trendjeit foglalja össze a szekció, amely áttekintést ad az élelmiszeripari vállalkozások számára idén kínálkozó piaci és értékesítési lehetőségeikről. A kerekasztal-beszélgetésben szó lesz az élelmiszer-kereskedelem és az iparági szereplők beszállítói kapcsolatairól, illetve a modern és fenntartható élelmiszercsomagolás új termékeiről/technológiáiról és szabályozási környezetéről. Emellett a szekció bemutatja, hogy piaci megjelenéseikhez az idén milyen bel- és külpiazi közösségi marketingprogramokba kapcsolódhatnak be az élelmiszeripari vállalkozások.

Milyen keresleti/fogyasztási trendek jellemezhetik idén a hazai élelmiszerpiacot?

Milyen újabb versenyképesség-javító fejlesztési programok nyílhatnak meg az iparág szereplői előtt?

Hogyan változhatnak az élelmiszercsomagolással összefüggő szabályozási előírások és költségek?

Melyek a korszerű és fenntartható élelmiszercsomagolás legújabb termékei/technológiai megoldásai?

Melyek a külpiacra jutás új irányai és hatékony fejlesztési lehetőségei?

Milyen bel- és külpiaci közösségi marketingprogramok állnak az élelmiszeripari vállalkozások rendelkezésére?

**13:20 - 14:20 A hazai élelmiszerpiac legfontosabb változásai - A fenntartható élelmiszercsomagolás legújabb trendjei, a közösségi agrármarketing bel- és külpiaci programjai**

Előadó:

**Éder Tamás**, elnök, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége

## **Kávészünet**

### **IV/A szekció: Versenyképes takarmányozás és állattenyésztés**

Jobb évet zártak a korábbiaknál tavaly az állattenyésztési vállalkozások, és rendkívül fontos, hogy e tendencia az idén is folytatódjon. A szekció részletesen elemzi, milyen költségváltozásokra, felvásárlási árakra és jövedelmezőségi kilátásokra lehet számítani a meghatározó állattenyésztési ágazatokban, illetve áttekinti az állattenyésztési szektort érintő állategészségügyi kihívásokat is.

Emellett a szakértők bemutatják, milyen változások várhatók 2025-ben a takarmánypiacon, és melyek azok az új takarmányozási technológiák, amelyekkel hatékonyabbá tehetik tevékenységeiket az állattartó gazdaságok.

Melyek azok a legfontosabb változások, amelyek befolyásolják az állattartó gazdaságok költségeit?

Hogyan alakulhatnak idén a felvásárlási árak a meghatározó állattenyésztési ágazatokban?

Tovább javulhat-e az állattartó vállalkozások jövedelmezőségi helyzete 2025-ben?

Melyek lehetnek idén az állattenyésztési szektor legnagyobb állategészségügyi kihívásai?

Milyen változásokra várhatók a takarmánypiacon és melyek lehetnek a takarmányárakat leginkább meghatározó tényezők?

Milyen takarmányozási technológiákkal tehetik hatékonyabbá gazdálkodásukat az állattartó vállalkozások?

**14:40 - 15:50 Ártendenciák és hatékony megoldások a takarmányozásban -  
Az állattenyésztési ágazatok ár- és költségviszonyai,  
állategészségügyi kihívásai, piaci és támogatási lehetőségei**

Előadó:

**Pásztor Szabolcs**, országos főállatorvos, Agrárminisztérium

## **IV/B szekció: Trendek az inputpiacokon**

Életbevágóan fontos a szántóföldi növénytermelés jövedelmezőségi gondjai miatt, hogy a gazdálkodók optimalizálják inputanyag - növényvédő szer, műtrágya és vetőmag - felhasználásukat és inputköltségeiket. A szekció sorra veszi az idejű inputanyagpiacot döntően befolyásoló tényezőket, és felvázolja, milyen áralakulásokra, illetve keresleti-kínálati viszonyokra számíthatnak a termelők. A beszélgetés kitér arra is, hogyan csökkenthetik a gazdálkodók észszerű, az agrotechnológiai kívánalmaknak megfelelő módon inputanyagkiadásukat, és melyek azok az új termékek és technológiák, amelyekkel fenntarthatóbb és környezetkímélőbb módon védhetik meg haszonnövényeiket és biztosíthatják azok optimális tápanyagszükségletét.

Mely tényezők határozzák meg a mezőgazdasági inputpiaci viszonyokat 2025-ben?

Milyen műtrágya-, vetőmag- és növényvédőszer-árakra lehet számítani?

Hogyan optimalizálhatják inputköltségeiket a mezőgazdasági termelők?

A műtrágyázásban, a vetőmagválasztásban és a növényvédelemben miként lehet igazodni a változó éghajlati körülményekhez?

Melyek azok az új termékek és technológiák, amelyekkel fenntarthatóbbá lehet tenni az inputanyag-gazdálkodást?

**14:40 - 15:40 Mi várható a mezőgazdasági inputpiacokon? - Árprognózisok, új termékek és technológiák a műtrágyázásban, a növényvédelemben és a vetőmaghasználatban**

## **V/A szekció: Hogyan lehetünk sikeresek a vidékfejlesztési pályázatokon?**

Hogyan szerepelhetnek eredményesen az utóbbi időszakban nagy számban megjelent agrár- és vidékfejlesztési pályázatokon a hazai agrárgazdasági vállalkozások? – ez lesz a fő témája a szekciónak, amelyben a szakértők részletesen értékelik a pályázati feltételeket és teljesítési kritériumokat. Kitérnek az eddig benyújtott pályázatok értékelési szempontjaira, a megvalósítás minél zökkenőmentes lehetőségeire, illetve a támogatások kifizetési ütemezésére és az ellenőrzési szempontrendszerére. Emellett a szekció bemutatja, milyen további pályázati kiírások várhatók 2025-ben és ezekre hogyan pályázhatnak az agrárágazati szereplők.

Milyen ütemezésben halad a benyújtott agrár- és vidékfejlesztési pályázatok értékelése, mikor lehet számítani támogatói okiratokra?

Melyek a pályázatok megvalósításának legfontosabb gyakorlati szempontjai és tapasztalatai?

Mikorra várhatók a támogatási kifizetések a nyertes projektekből?

Milyen szempontrendszer szerint ellenőrzik a pályázatok megvalósítását?

Milyen újabb agrár- és vidékfejlesztési pályázatok várhatók 2025-ben?

**15:50 - 16:10 Az eredményes agrár- és vidékfejlesztési pályázatok kritériumai - Új pályázati kiírások 2025-ben**

Előadó:

**Szigeti Szabolcs**, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium

**16:10 - 17:00 Az agrár- és vidékfejlesztési pályázatok értékelési, megvalósítási, ellenőrzési és kifizetési kritériumai - A sikeres pályázatok követelményei, újabb kiírások 2025-ben**

Előadó:

**Szigeti Szabolcs**, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium

## **V/B szekció: Digitális és precíziós fejlesztések: jönnek a támogatások**

A tavalyi jelentős mezőgazdasági géppiaci visszaesés után égetően fontosak lehetnek azok a támogatások, amelyek ösztönzik a digitális átállást és a precíziós gazdálkodás elterjedését a hazai agráriumban. A szekció azt járja körbe, hogy az idén várható új pályázati lehetőségek milyen felételeket kínálnak a korszerű és hatékonyságjavító fejlesztésekhez, melyek lehetnek a pályázati kritériumok, illetve mekkora támogatási összegeket milyen célokra használhatnak fel a mezőgazdasági vállalkozások. A beszélgetés górcső alá veszi az idénre valószínűsíthető géppiaci folyamatokat és a legújabb technikai-technológiai termékeket, fejlesztéseket is.

Mikor jelenik meg a digitális átállást és a precíziós gazdálkodást ösztönző pályázat

Mely célokra milyen feltételekkel lehet pályázni?

Mekkora támogatási összeget nyerhetnek el a gazdálkodók a digitális és precíziós fejlesztésekhez?

A tavalyi jelentős visszaesés után mi várható idén a hazai géppiacon?

Melyek a nálunk is hozzáférhető, legújabb technikai-technológiai fejlesztések a mezőgazdasági gépesítésben?

### **15:50 - 17:00 A digitális átállás és a precíziós gazdálkodás új támogatási lehetőségei a mezőgazdaságban - Fejlesztési irányok, pályázati feltételek, technikai és technológiai megoldások**

Előadó:

**Lantos Gergely**, kormányfőtanácsos, Agrárminisztérium (Felkérés alatt)

## **Pezsgős koccintás & networking**

Legyenek vendégeink egy pohár pezsgőre a szakmai programot követően, ne hagyják ki a kapcsolatépítési lehetőséget a konferencia résztvevőivel és előadóival!

Ilyen volt az Agrárium 2024 konferencia:



